
34 352024/3 PANNON TÜKÖRPANNON TÜKÖR 2024/3

Turi Tímea

Pomádé
És miután a kisfiú felkiáltott, hogy „a király meztelen”,
lett némi kínos csönd.
Behívatták fogadóórára a szülőket, hogy elmagyarázzák:
a királyon természetesen volt ruha,
és mindennek van határa.
Az újságok megírták, hogy nincs itt semmi látnivaló
(vagyis éppenhogy van mit látni),
és a kiabáló gyereket csak a propaganda tévesztette meg;
igaz, ezeket az újságokat láthatatlan papírra nyomták
láthatatlan tintával, a király új ruhájához hasonlóan.
Később a fiú maga is kételkedni kezdett,
látott-e valamit egyáltalán
(vagyis hogy tényleg nem látott semmit),
nem csak kamaszos képzelgés, feltűnési viszketegség vezette;
és már semmi másra nem vágyott, mint hogy a felnőttkor 
majd végre átformálja, és ne ismerjék fel az utcán.
De addigra a király meghalt tüdőgyulladásban.

Jász Attila

Részletek egy fáradt angyal önéletrajzából
(levélpróba)
Egyetlen közös dolog van bennünk, mondod neki, hogy el fogunk tűnni 
nemsokára. Hová, kérdezi, de nem válaszolsz, majd gyorsan hozzáteszi, 
mikor. Hm, mondod, ez nem így működik. Értsd meg, nem fogsz eltűnni 
végleg. Nyugodj meg. Legközelebb folytatjuk!

(szélszerelem)
Ismeri-e a szél a szerelmet? Biztosan tudod, hogy igen, mert látod, ahogy 
kedvesed arcát végigsimítja, szinte féltékeny leszel rá. Ahogy kedvesed az 
arcodat végigsimítja, féltékeny lesz rád a szél. Valamit tehát tud a szerelem-
ről, míg te csak sejtesz valamicskét olykor. De azért legalább érzed. 

(költészetfilozófia)
A költészet filozófia, viszont a filozófia nem költészet, vagyis az igazi köl-
tészet mindig a költő filozófiáját árulja el, míg a filozófia ritkán tud költői 
lenni, bár az igazi filozófusok mégis mindig költők valahol. Hm?

(tükörfelszín)
Ma éjjel a tükör felszínén alszol. El. 

(élőtanulás)
Tanulod szeretni az élőket, és azokat is, akik már nincsenek itt. Őket sokkal 
könnyebb.

(jónap)
Ha Isten testén lépkedsz keresztül minden reggel, mint egy kerten, tudha-
tóan jó napod lesz. Ne kérdezd, miért.

(önbecsap)
Pontosan tudod, látod, hogy a másik lény hol csapja be önmagát, de vala-
hogyan nem akarod látni, tudni, te hol csapod be önmagadat. Azt pedig ő, 
a másik nézi tétlen és tétova szeretettel.


